Sorumatik 9.Sinif Yaziliya Hazirlik Sorular ve Cézimleri
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1.50RU(10 puan)

Sekilde verilen A,B ve C kiimelerinden yararlanarak
agagida sorulan kiimeleri bulunuz.
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olduguna gore, s(A v B) kactir?
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3.S0RU(10 puan) !

A={a, b, ¢, d, e} kiimesinin

a) Alt kiime sayisi kagtir?
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b) Oz alt kiimelerinin sayisi kagtir?
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A={1, 2, 3}

B= {a. b}
Olduguna gore AxB kuimesinin elemanlarin liste yontemi
/e gosteriniz.
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A={a, b, c, d}

B={1, 2, 3}

Olduguna gore AxB kiimesinin eleman sayisini bulunuz.
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olduguna goére, s(AUB) kagtir?

s (AUB)= s (A+sB)-S( ANB)
= S5+4 2
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Ardisik Ug sayimin toplamr 75 ise bu sayilardan biydk olans
bulunuz.
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7.SORU(10 puan)

Resim ve miizik kursuna giden 6grencilerden olugan
bir toplulukta resim kursuna giden 14 ve mizik kursu-
na giden 18 égrenci vardir.

Her iki kursa giden 6grenci sayisi 6 olduguna gore,
toplulukta kag kigi vardir?
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S(RUM)=8+6+12=26,
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(2x-7, 8)=(28, 4-y)
olduguna gore, x.y carpimi kagtir?
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9.SORU(10 puan)
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A ve B, E evrensel kiimesinin birer alt kiimesidir.
s(A)+s(B')=28
s(B)+s(A)=12
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olduguna gére, s(E) kagtir?

S(A)+5(A') +s(B)+5(8')= 40
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t ave b dogal say| olmak Gzere,
a+b=14

2 Olduguna gore,
s a) a.b carpiminin alabilecedi en biyik deder kactir?
t F+7=44

b) a.b carpiminin alabilecegl en kiiciik deger kactir?

O+H4=14

a-b=0.14= o,
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Asagidaki onermelerin birer totoloji veya celigki

212 [SNNI4 [SENI6 [#NN|8 SN 10 | TOPLAM PUAN olup olmadigini gosteriniz.
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onermesinin en sade bigimini elde ediniz.
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A ve B kumeleriigin ANB, AUB ve ANB
kimelerinin alt kime sayilari sirasiyla 32, 256
ve 2 ise s(B N A') kagtir?
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) ve % 4 U her iki dili de bilmektedir. Bu toplulukta
igin
(A)+s(B') = 12 her iki dili de bilmeyen 32 kisi bulunduguna gére
s(A)+s(B')=
s(A')+ 8(B) = 30 her iki dili de bilen kag kigi vardir?
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s(C')=15

20+4 2+ x<100

olduguna gore C nin eleman sayis: kagtir? R= 6 ‘1
S(A) +5(A) +sB 4S(B') =42
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C =1{2, 3, 6, 7} olduguna gére
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10.SORU(10puan)
= S (Ax(Buc)). 5 (A)-5(BUC)
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76 kisilik bir grupta gozliksiz kizlarin sayisi
gozliklu erkeklerin sayisinin 2 katindan 4
fazladir. Gozlikli kizlarin sayisi, gozliksiz
erkeklerin say 3k dan 1 fazladir.

Gozluksiz kizlann sayisinin, gozliksuz

W ww-sorumatik. co

erkeklerin sayisinin 2 kati oldugu bu grupta
gozluklu kiz sayisi kagtir?

w ) 9.SORU(10 puan)
Bir toplulugun % 24 { Tirkce, % 16 si Ingilizce
E evrensel kimesinde tanimh A B, C kimeleri
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A ve B kimeleri E evrensel kimesinin iki alt z
kimesidir. s(A-B)=8, s(B)=9 ve s(E)=24 2 26
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